

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年2月1日
【中間会計期間】	第10期中（自 平成18年1月1日 至 平成18年6月30日）
【会社名】	セキュアード・キャピタル・ジャパン株式会社
【英訳名】	Secured Capital Japan Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長兼社長 高梨 勝也
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【電話番号】	03(5776)1300（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼最高財務責任者 菅井 毅
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門四丁目1番28号
【電話番号】	03(5776)1300（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長兼最高財務責任者 菅井 毅
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年9月28日に提出いたしました第10期中（自平成18年1月1日至平成18年6月30日）半期報告書の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

4 従業員の状況

(1) 事業の種類別セグメントにおける従業員数

(2) 提出会社の従業員の状況

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(中間連結損益計算書関係)

(有価証券関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第8期中	第9期中	第10期中	第8期	第9期
会計期間	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 6月30日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 6月30日	自 平成18年 1月1日 至 平成18年 6月30日	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 12月31日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 12月31日
売上高 (千円)	1,222,011	1,663,055	3,362,285	2,910,974	4,380,878
経常利益 (千円)	386,269	691,607	2,082,381	1,162,226	2,185,492
中間(当期)純利益 (千円)	217,561	392,778	1,224,854	657,883	1,222,429
純資産額 (千円)	1,537,902	3,765,256	5,789,983	3,340,034	4,637,343
総資産額 (千円)	2,328,952	4,816,536	7,018,600	4,423,698	6,005,843
1株当たり純資産額 (円)	128,673.78	96,793.22	47,802.13	86,887.29	39,077.31
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	18,895.82	10,138.42	10,240.42	18,552.00	10,433.81
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	14,770.36	8,490.43	8,685.88	14,745.38	8,787.49
自己資本比率 (%)	66.0	78.2	82.5	75.5	77.2
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	12,306	192,636	1,127,631	512,327	1,465,994
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	64,466	265,127	631,008	393,355	2,170,150
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	357,827	24,414	73,027	1,688,118	57,529
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	999,600	2,452,949	2,257,147	2,501,024	1,854,397
従業員数 (名)	66	86	101	73	97

(注) 1 売上高には、消費税等(消費税及び地方消費税をいう、以下同じ)は含まれておりません。

2 当社は、平成16年7月20日付及び平成17年8月19日付で1株につき3株の割合をもって、株式分割を行っております。

(訂正後)

回次	第8期中	第9期中	第10期中	第8期	第9期
会計期間	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 6月30日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 6月30日	自 平成18年 1月1日 至 平成18年 6月30日	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 12月31日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 12月31日
売上高 (千円)	1,222,011	1,663,055	3,362,285	2,910,974	4,380,878
経常利益 (千円)	386,269	691,607	2,082,381	1,162,226	2,185,492
中間(当期)純利益 (千円)	217,561	392,778	1,224,854	657,883	1,222,429
純資産額 (千円)	1,537,902	3,765,256	5,789,983	3,340,034	4,637,343
総資産額 (千円)	2,328,952	4,816,536	7,018,600	4,423,698	6,005,843
1株当たり純資産額 (円)	128,673.78	96,793.22	47,802.13	86,887.29	39,077.31
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	18,895.82	10,138.42	10,240.42	18,552.00	10,433.81
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	14,770.36	8,490.43	8,685.88	14,745.38	8,787.49
自己資本比率 (%)	66.0	78.2	82.5	75.5	77.2
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	12,306	192,636	1,127,631	512,327	1,465,994
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	64,466	265,127	631,008	393,355	2,170,150
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	357,827	24,414	73,027	1,688,118	57,529
現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高 (千円)	999,600	2,452,949	2,257,147	2,501,024	1,854,397
従業員数 (名)	64	84	99	71	95

(注) 1 売上高には、消費税等(消費税及び地方消費税をいう、以下同じ)は含まれておりません。

2 当社は、平成16年7月20日付及び平成17年8月19日付で1株につき3株の割合をもって、株式分割を行っております。

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第8期中	第9期中	第10期中	第8期	第9期
会計期間	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 6月30日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 6月30日	自 平成18年 1月1日 至 平成18年 6月30日	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 12月31日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 12月31日
売上高 (千円)	1,042,071	1,078,112	1,294,519	2,243,055	2,348,624
経常利益 (千円)	75,343	584,277	1,179,746	173,184	691,184
中間(当期)純利益 (千円)	38,751	530,829	1,123,816	87,425	589,009
資本金 (千円)	454,861	1,154,026	1,196,576	1,140,630	1,173,200
発行済株式総数 (株)	11,951.95	38,902.95	121,082.85	38,443.95	118,679.85
純資産額 (千円)	1,047,046	3,020,802	4,176,360	2,457,530	3,121,418
総資産額 (千円)	1,681,710	3,285,138	4,816,074	2,834,285	3,991,034
1株当たり純資産額 (円)	87,604.64	77,655.60	34,474.55	63,929.92	26,303.13
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	3,365.65	13,701.79	9,395.70	2,465.36	5,027.37
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	2,630.84	11,474.58	7,969.39	1,959.50	4,234.12
1株当たり中間(年間)配当額 (円)					1,000
自己資本比率 (%)	62.3	92.0	86.7	86.7	78.2
従業員数 (名)	32(34)	38(48)	45(56)	32(41)	45(52)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 従業員数は、当社から他社への出向者を除く就業人員であります。なお、従業員数の(外書)は、グループ会社への出向者であります。

3 当社は、平成16年7月20日付及び平成17年8月19日付で1株につき3株の割合をもって、株式分割を行っております。

(訂正後)

回次	第8期中	第9期中	第10期中	第8期	第9期
会計期間	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 6月30日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 6月30日	自 平成18年 1月1日 至 平成18年 6月30日	自 平成16年 1月1日 至 平成16年 12月31日	自 平成17年 1月1日 至 平成17年 12月31日
売上高 (千円)	1,042,071	1,078,112	1,294,519	2,243,055	2,348,624
経常利益 (千円)	75,343	584,277	1,179,746	173,184	691,184
中間(当期)純利益 (千円)	38,751	530,829	1,123,816	87,425	589,009
資本金 (千円)	454,861	1,154,026	1,196,576	1,140,630	1,173,200
発行済株式総数 (株)	11,951.95	38,902.95	121,082.85	38,443.95	118,679.85
純資産額 (千円)	1,047,046	3,020,802	4,176,360	2,457,530	3,121,418
総資産額 (千円)	1,681,710	3,285,138	4,816,074	2,834,285	3,991,034
1株当たり純資産額 (円)	87,604.64	77,655.60	34,474.55	63,929.92	26,303.13
1株当たり中間(当期)純利益 (円)	3,365.65	13,701.79	9,395.70	2,465.36	5,027.37
潜在株式調整後1株当たり中間(当期)純利益 (円)	2,630.84	11,474.58	7,969.39	1,959.50	4,234.12
1株当たり中間(年間)配当額 (円)					1,000
自己資本比率 (%)	62.3	92.0	86.7	86.7	78.2
従業員数 (名)	30(34)	36(48)	43(56)	30(41)	43(52)

(注) 1 売上高には、消費税等は含まれておりません。

2 従業員数は、当社から他社への出向者を除く就業人員であります。なお、従業員数の(外書)は、グループ会社への出向者であります。

3 当社は、平成16年7月20日付及び平成17年8月19日付で1株につき3株の割合をもって、株式分割を行っております。

4【従業員の状況】

(訂正前)

(1) 事業の種類別セグメントにおける従業員数

平成18年6月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
不動産投資・アセットマネジメント事業	42
債権投資・管理回収事業	14
全社(共通)	45
合計	101

- (注) 1 従業員数は、就業人員であります。
2 全社(共通)は、主に総務及び経理等の管理部門の従業員であります。
3 従業員数が当中間連結会計期間において4名増加しておりますが、主として業容拡大に伴う中途採用によるものであります。

(2) 提出会社の従業員の状況

平成18年6月30日現在

従業員数(名)	45(56)
---------	--------

- (注) 1 従業員数は、当社から他社への出向者を除く就業人員であります。
2 従業員数の(外書)は、グループ会社への出向者であります。

(訂正後)

(1) 事業の種類別セグメントにおける従業員数

平成18年6月30日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(名)
不動産投資・アセットマネジメント事業	42
債権投資・管理回収事業	14
全社(共通)	43
合計	99

- (注) 1 従業員数は、就業人員であります。
2 全社(共通)は、主に総務及び経理等の管理部門の従業員であります。
3 従業員数が当中間連結会計期間において4名増加しておりますが、主として業容拡大に伴う中途採用によるものであります。

(2) 提出会社の従業員の状況

平成18年6月30日現在

従業員数(名)	43(56)
---------	--------

- (注) 1 従業員数は、当社から他社への出向者を除く就業人員であります。
2 従業員数の(外書)は、グループ会社への出向者であります。

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

注記事項

(中間連結損益計算書関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自平成17年1月1日 至平成17年6月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	前連結会計年度 (自平成17年1月1日 至平成17年12月31日)
1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。
役員報酬 76,064千円	役員報酬 77,450千円	役員報酬 153,514千円
給与手当 370,770千円	給与手当 496,685千円	給与手当 813,294千円
賞与 88,010千円	賞与 157,590千円	賞与 312,110千円
賞与引当金繰 入額 30,000千円	賞与引当金繰 入額 30,000千円	賞与引当金繰 入額 25,000千円
顧問料 27,223千円	顧問料 30,870千円	顧問料 54,747千円
地代家賃 61,426千円	地代家賃 84,993千円	地代家賃 143,284千円
2 固定資産売却益の内容	2	2 固定資産売却益の内容
車両及び運搬具 159千円		車両及び運搬具 159千円
3 固定資産除却損の内容	3 固定資産除却損の内容	3 固定資産除却損の内容
工具器具及び備 品 1,857千円	工具器具及び備 品 289千円	工具器具及び備 品 2,015千円

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自平成17年1月1日 至平成17年6月30日)	当中間連結会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年6月30日)	前連結会計年度 (自平成17年1月1日 至平成17年12月31日)
1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。	1 販売費及び一般管理費のうち 主要な費目及び金額は以下の とおりであります。
役員報酬 97,064千円	役員報酬 93,450千円	役員報酬 188,847千円
給与手当 349,770千円	給与手当 480,685千円	給与手当 777,961千円
賞与 88,010千円	賞与 157,590千円	賞与 312,110千円
賞与引当金繰 入額 30,000千円	賞与引当金繰 入額 30,000千円	賞与引当金繰 入額 25,000千円
顧問料 27,223千円	顧問料 30,870千円	顧問料 54,747千円
地代家賃 61,426千円	地代家賃 84,993千円	地代家賃 143,284千円
2 固定資産売却益の内容	2	2 固定資産売却益の内容
車両及び運搬具 159千円		車両及び運搬具 159千円
3 固定資産除却損の内容	3 固定資産除却損の内容	3 固定資産除却損の内容
工具器具及び備 品 1,857千円	工具器具及び備 品 289千円	工具器具及び備 品 2,015千円

(有価証券関係)

当中間連結会計期間末 (平成18年 6 月30日)

時価評価されていない主な有価証券

(訂正前)

その他有価証券	中間連結貸借対照表計上額 (千円)
非上場株式	196,026
非上場外国証券	573,659
金銭信託受益権	664,994
匿名組合出資	748,269
投資事業有限責任組合及びそれに類する組合への出資	747,118
合 計	2,930,068

(訂正後)

その他有価証券	中間連結貸借対照表計上額 (千円)
非上場株式	84,000
非上場外国証券	226,355
金銭信託受益権	664,994
匿名組合出資	305,021
合 計	1,280,372
子会社株式及び関連会社株式等	中間連結貸借対照表計上額 (千円)
子会社株式・出資金	1,400,036
関連会社株式・出資金	374,129
合 計	1,774,165